



Ваш надійний помічник

Помічник керівника, 25000 грн. + %

📍 Київ, 🕒 27 січня

Компанія: [FleetPro](https://jobs.ua/company/id/1639130) (<https://jobs.ua/company/id/1639130>) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Офісний персонал](#)

Побажання до співробітника

Освіта: незакінчена вища
Досвід роботи: від року
Графік роботи: повний робочий день

Опис вакансії

Привіт! Хочеш працювати безпосередньо з власником міжнародного бізнесу?

FleetPro — це міжнародна компанія, яка активно розширюється і вже працює не тільки в Україні, а й у Польщі. Ми є офіційними партнерами таких гігантів, як Uber, Bolt і Uklon, і входимо до ТОП-5 автопарків Києва. Наш автопарк налічує понад 150 автомобілів, і ми не збираємося зупинитися на досягнутому.

Наші соціальні мережі:

Якщо ти шукаєш роботу з можливістю кар'єрного зростання та не боїшся нових викликів — ця вакансія саме для тебе! Не хвилюйся, якщо в тебе немає досвіду — не проблема, ми тебе навчимо і допоможе тобі стати профі!

Зараз активно шукаємо помічника керівника в такі відділи:

Фінансовий відділ

Кадровий відділ

Маркетинговий відділ

Працюючи з нами ти отримувеш:

Стабільну та конкурентну заробітну плату від 20 000 грн до 30 000 грн + бонуси;

Зручний графік: понеділок-п'ятниця, 9:00 — 18:00, робота в офісі; можливо гібридний графік.

Можливість кар'єрного зростання не тільки вертикально, а і горизонтально по різних відділах;

Молода, мотивована команда з середнім віком 25 років. В нашій компанії HR проводять дуже серйозний відбір і ти будеш працювати в оточенні кращих з кращих!;

Корпоративне навчання за рахунок компанії. Підтримку від наставників на кожному етапі навчання.

Відкрита комунікація з власником компанії, навчання від власника. Ти маєш можливість поставити питання, озвучувати та втілювати свої ідеї розвитку і за реалізацію своїх ідей або проєкт отримаєш за це винагороду;

Високий рівень довіри клієнтів до компанії, робота з клієнтами.

Ти вирішуватимеш наступні завдання:

Виконання особистих доручень та поточних завдань керівника;

Комунікація з партнерами та підрядниками;

Аналіз та інтерпретація даних, контроль коефіцієнтів та метрик;

В перспективі можливість брати участь у завданнях з маркетингу та професійно розвиватися в цьому напрямку;

Буде круто, якщо ти:

Маєш водійське посвідчення категорії В (наявність власного авто — перевага, але не обов'язкова);

Маєш досвід водіння від одного року;

Впевнено володієш ПК та Microsoft Office (особливо Excel);

Володієш відмінними комунікативними навичками та вмієш працювати в команді;

Готовий працювати у гібридному форматі та бути на зв'язку;

Маєш аналітичне мислення та вмієш працювати з цифрами.

Якщо любиш спілкуватися з людьми, то ця роль точно для тебе:

Ти будеш допомагати команді продажу з клієнтами, готувати комерційні пропозиції та документи.

Вести супровід угод від початку до кінця, щоб клієнти були задоволені.

Допомагати з аналізом продажів та виконанням планів — разом ми досягнемо всього!

Хочеш стати частиною нашої міжнародної команди? Надсилай резюме, і ми скоро з тобою зв'яжемося!

Чекаємо на тебе в нашій команді!

Компанія пропонує комфортні умови роботи, стабільну та своєчасну заробітну плату. Надсилайте своє резюме.

Контактна інформація

Телефон: +38 (095) 733-34-52

Контактна особа: Анастасія Малиновська

Адреса: Київ, Оболонський проспект
61